

Следственные органы просят помочь в установлении личности погибшего мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области устанавливается личность мужчины, отчленённые части тела которого (голова, верхние и нижние конечности) в разное время были обнаружены в г. Костроме в феврале 2010 года в мусорном контейнере у дома №100 по ул. Никитская г. Костромы, и в июле 2013 года в гаражном боксе № 78 гаражного кооператива № 123 на бульваре Петровского г. Костромы. Приметы погибшего: европеоидная раса; возраст 35-50 лет; рост 160-170 см; длина стопы 24,5 см, что соответствует 37-38 размеру обуви; окружность головы 56 см; зубы преимущественно с коронками из металла желтого цвета, за исключением двух верхних и четырех нижних передних зубов, коронки одеты на здоровые зубы; в области левого коленного сустава 2 рубца от ушибленных ран. Словесный портрет внешности: - общая форма лица - овальная; - лоб - скошенный, средний; - положение глазных щелей – слабо косовнутреннее; - нос – средней длины, узкий; - контур спинки носа – прямой; - спинка носа - прямая; - основание носа – близко к горизонтальному; - ротовая полость – умеренно выступает вперед; - ушные раковины – средняя оттопыренность; - подбородок – средней ширины и высоты. Всех, кто может сообщить какую-либо информацию о личности данного мужчины, просьба позвонить по телефонам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия): отдел криминалистики: 8(4112) 40-32-31, 8(4112) 40-31-76, либо дежурному следственного управления по телефону 8-914-270-95-24.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/628936>

